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Semana 28 - 2uestao 1

(Pig 50)

1. ldentifigue as funcdes exponenciais e justfique sua resposta.

Sx
Af=7 bix=2" o = %] A= ef=1" 1 H)=x

a) A funcao ¢ exponencial de base 7.

b) A funcio é exponencial de base 8, pois (29x= 8%

¢) A funcio é exponencial de base 1, pois|1 |>*=1
243 {3 } 243

d) Como f(x) nio existe para todo x real, nao temos uma funcao (considerando como dominio o conjunto dos

numeros reais)

e) Como f(x) = 1 para todo x real, a funcao ¢ constante.

) Como f(x) nao existe para todo x real, nao temos uma funcao (considerando como dominio o conjunto dos

numeros reais). Mesmo considerando como dominio apenas o conjunto dos valores de x para os quais x* é real,

nao terfamos uma funcao exponencial, pois a base ¢é variavel.




Semana 29 - 2aestao €

Dada a fungéio y = (2k — 5)", determine os valores de k para os quais:

a) A funcao ¢ crescente.

a) 2k—5>1
2k >1+5
2k > 6
k>06

2
k>3

b) A funcéo ¢ decrescente.

0<2k-5<1

2k —5<1
2k<1+5
2k <6
k<6

2

k<3 |




Semana Sl - Zucstio 1

Resolva as equagdes exponenciais.
2 1= 27 b) V2" =8 9 (0,7 =100 0 7=

g $Fpgh=2 gX=F qu=4.. 750 f) 4*+4.2-32=0

a) 321 =27 b) (V2)r = 8 o) (0,1)3*7 =100
32x-1 = 33 (21/2)x — 23 (10_1)_3X+7 = 102
2x—1=3 2x/2 = 23 1037 = 102
2x =3+ 1 xX=3 3x -7 =2
2x = 4 2 3x=2+7

X =0 3x =9

x=9
X

x=4
2
x=2

3
3




e) 3X*t1 + 3x2 _3x3 + 3x4 = 750) Mudar Varidvely = 3% | f)4+4*2x_-32=0 X’ = -4+ 12
3% * 31 4 3% _ 3% 4 3 = 75() (22 +4*2x_32 =0 2
32 3 3 243 = 3% 292+ 4*2x-32=0 xX =8
35 =3¢ 2
Mudar Variavel 3 =y 5=x Mudar Variavel 2* =y @
X’ =-4-12

3y+l_l+L:750 v+ 4y -32=0 2
9 27 81 A =Db?-4%a*c x’=-16

fys A =42 4% 1% (-32) 2

A =16+ 128 (nao convém)

250y = 60 750 A =144

y = 60 750 x=-b+VA Mudar Variavel y = 2%
250 2% a

y = 243 x = -4 + V144 4=2x
2% 22 = 2x

x=-4+12 2=x
2%1
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Semana Sl - 2uestao §

Os graficos das fungdes definidas por f(x) = 2 g(x) = 4" se encontram no ponto de coordenadas:

H(-11) 0(-t3) acr2 900 9@

fx) =y = 2¥! Achary
glx) =y =4

2X—l = 4x
2x—l — (22))(
2X—1 — 22X
x—1=2x
x—2x =1 Os graficos se encontrarao na coordenada[—l,i J

4

x=1

- x‘s-£~.f.<:v;a-.‘;':.s:{.'-‘-‘ia::'.’"- s R T




Semana S - 2uwestdo S

Calcule o valor das seguintes expressoes: (Dica: Calcule cada logaritmo individualmente, depois substitua o valor
na equacao).

a) log,0,5+2-l0g; /3 +3-log;0,001+4-log , 8+5-log, 27

b) 79973 _21+0025 4 o732

a) * Log,;0,001 =c « Log;5\27=¢
+ Log,05=a 0,1¢ = 0,001 3¢ = 527
2=1 0,1¢ = 0,13 3¢ =33/
2 c=3 e=3
D2 = 2l 5
a=-1 Log,8=4d
4d = § Substituir na Equagao
* Log; V3 =b (22)d = 23
3b =3 p2d = 93 2K+ 33+ 4%3 + 553 =
3b = 31/2 2d =3 2 2 5
b=1 d=3

2 2




Substituir na Equacao

3-10+831




32 - Zucstio 4

Para quais valores de x existe cada um dos logaritmos a seguir?

a) logs(x—2)

x—2>0
x> 2

b) logy5(10—2x)

b) 10 —2x >0
-2x > -10
x > -10

-2
x <5

C) '°9m(3 = X)

{

) {3—x>0
>3 D
x<3

x+1>0
x+1#1

x+1>0

x> -1

x+1#1
x£x1-1




¢ Os exercicios deverdo ser feitos na apostila, caso ndo possua, continue resolvendo no

caderno;
¢ Nao precisa copiar a explicacao, se desejar, faca um resumo;

¢ Né&o figue com davidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por
email:

Bons Estudos!
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